

DB19960010

美或國家科學院選院士

神生學
經物家

詹裕農獲殊榮

其妻葉公杼去年登榜·華裔夫婦檔添佳話

年共同來到美國加州理工學院物理系就讀，後來一起轉生物系。一九七四年取得生物博士學位，從此就一直在神經生物的領域發

【記者林寶慶華府二日電】台灣大學畢業的神經生物學家詹裕農(Jan, Yuh Nung)，本週獲選為美國國家科學院院士。他和院士妻子葉公杼(Jan, Lely)大概是美國國家科學院院士中，唯一的華裔夫妻檔。

美國國家科學院本週舉行第一百卅三屆年會，並選出本屆的六十個新院士。新院士是由國家科學院院士推薦選出，肯定他們在各自領域長期的傑出貢獻。當選院士可說是美國科學界最高的榮譽之一。美國國家科學院是一八六三年國會立法設立的，是聯邦政府科技方面的顧問。

出生於江西的詹裕農，一九六七年自台灣大學物理系畢業。葉公杼去年獲選為國家科學院院士，是比詹裕農低一屆的同系學妹。他們一九六八

他們先在母校加州理工學院做了三年博士後研究，一九七七至一九七九年又在哈佛大學從事博士後研究。他們一九七九年共同轉至加州大學舊金山分校執教。詹裕農是該校的生理學及生化教授。

展

加州大學舊金山分校是在神經生物方面頂尖的學校。詹裕農夫婦主要是研究人類神經系統如何形成及工作。

詹裕農來美後回過一次台灣，他這個月還將赴台參加中央研究院的一項會議。他在一九八九年原有機會前往中國大陸參加一項學術研討會，但

因發生天安門事件而取消。

詹裕農夫婦育有兩個孩子。他今天對當選院士表示高興和榮耀。